
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2024-06-19-002888-a

Найменування замовника: КОМУНАЛЬНА УСТАНОВА "ЦЕНТР ІНТЕГРОВАНОЇ
СИСТЕМИ ВІДЕОСПОСТЕРЕЖЕННЯ ТА
ВІДЕОАНАЛІТИКИ МІСТА ОДЕСИ (ЦЕНТР-"077")"

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або
територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

23211998

Місцезнаходження замовника: 65006, Україна, Одеська обл., м. Одеса, вул.
Розкидайлівська, буд. 67-А

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2024-06-19-002888-a

Номер договору про закупівлю: № 100

Дата укладення договору про
закупівлю:

28 червня 2024 23:59

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ЕНЕРГОПОСТАЧАЛЬНА
КОМПАНІЯ"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

42114410

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

65007, Україна, Одеська область, Одеса, вул. Мала
Арнаутська, буд. 88, 380487933085, 380948633085,
380952950885

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

05 серпня 2024 23:59

Номер додаткової угоди: № ГПОКК-1075



Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Зміни встановленого згідно із законодавством
органами державної статистики індексу споживчих
цін, зміни курсу іноземної валюти, зміни біржових
котирувань або показників Platts, ARGUS,
регульованих цін (тарифів), нормативів,
середньозважених цін на електроенергію на ринку "на
добу наперед", що застосовуються в договорі про
закупівлю, у разі встановлення в договорі про
закупівлю порядку зміни ціни



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

Порядок та умови здійснення публічних закупівель
товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених
Законом України «Про публічні закупівлі», із
забезпеченням захищеності таких замовників від
воєнних загроз на період дії правового режиму
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня
його припинення або скасування встановлює
Постанова Кабінету Міністрів України від 12 жовтня
2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей
здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг
для замовників, передбачених Законом України «Про
публічні закупівлі», на період дії правового режиму
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня
його припинення або скасування» (далі – Особливості).
Замовники, що зобов’язані здійснювати публічні
закупівлі товарів, робіт і послуг відповідно до Закону
України «Про публічні закупівлі», проводять закупівлі
з урахуванням Особливостей та з дотриманням
принципів здійснення публічних закупівель,
визначених Законом України «Про публічні закупівлі».
Відповідно до підпункту 7 пункту 19 Особливостей
передбачено, що істотні умови договору про
закупівлю, укладеного відповідно до пунктів 10 і 13
Особливостей, не можуть змінюватися після його
підписання до виконання зобов’язань сторонами в
повному обсязі, крім випадків, а саме: зміни
встановленого згідно із законодавством органами
державної статистики індексу споживчих цін, зміни
курсу іноземної валюти, зміни біржових котирувань
або показників Platts, ARGUS, регульованих цін
(тарифів), нормативів, середньозважених цін на
електроенергію на ринку “на добу наперед”, що
застосовуються в договорі про закупівлю, у разі
встановлення в договорі про закупівлю порядку зміни
ціни.
Керуючись умовами укладеного Договору, підставою
для зміни ціни за одиницю електричної енергії є
інформація щодо зміни середньозваженої ціни на
електроенергію на ринку «на добу наперед», яка
визначається за даними опублікованими ДП
«Оператор ринку» на його офіційному сайті
https://www.oree.com.ua.
У разі зміни регульованих цін (тарифів), які
враховуються при розрахунку ціни на електричну
енергію Постачальник здійснює коригування шляхом
збільшення/зменшення відповідної регульованої
складової з дати її введення в дію на підставі
відповідних постанов НКРЕКП.
На підставі викладеного, керуючись умовами
укладеного Договору, постачальник - ТОВАРИСТВО З
ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОДЕСЬКА
ОБЛАСНА ЕНЕРГОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ» надає
дане ПОВІДОМЛЕННЯ № ГПОКК-1075 від 05.08.2024
року щодо середньозваженої ціни на електроенергію
на ринку «на добу наперед» за даними опублікованими
ДП «Оператор ринку» на його офіційному сайті
https://www.oree.com.ua. ПОВІДОМЛЕННЯ №
ГПОКК-1075 від 05.08.2024 року – додається.


